



НОВЫЙ ОБЛИК УЧИЛИЩА



Глобенко Ян



Домрачев Сергей



Иванов Станислав



Зырянов Эдуард



Кулаго Алексей

В канун юбилея будущие офицеры радуют всех новыми достижениями и в учебе, и в культурной жизни, и в спорте. Они поделились своими мыслями о предстоящем праздничном событии.

— Поступив в училище, я осуществил свою давнюю мечту, — сказал курсант первого курса Глобенко Ян, — пусть такая фраза прозвучала несколько банально, но это именно так. С детства хотел стать военным, а со школьных лет интересуюсь автомобилями. Оба моих дяди связали свою судьбу с армией. Один — Кузнецов В. А. — служит в инженерных войсках, другой — Глобенко А. П. — служил на флоте. Их пример определенным образом повлиял на выбор профессии. Хотя я только первый год в учи-

лище, 65-летний юбилей для меня много значит. Я убедился, что мои представления об этом учебном заведении не расходятся с действительностью. В училище есть все условия, чтобы готовить высококвалифицированные кадры офицеров-автомобилистов. Значит, я сделал правильный выбор.

Курсант Глобенко Я. А. встречает юбилей училища отличными успехами в учебе. До поступления в училище он добился высоких достижений в спорте, стал чемпионом Кабардино-Балкарии по каратэ. Он надеется и в училище подтвердить свое высокое звание.

— На протяжении 65 лет наше училище готовит высококвалифицированные кадры офицеров-автомобилистов. Такой срок сам по се-

